



El Athletic se exige una alegría

Iker Muniain le choca la mano a Fernando Llorente, en presencia de Ander Herrera, en un ambiente distendido. :: JORDI ALEMANY



JON AGIRIANO

jagiriano@elcorreo.com

El equipo de Marcelo Bielsa busca esta noche ante el Espanyol una primera victoria que rebaje las urgencias y haga prender la ilusión

BILBAO. Justificadas o no, justas o injustas, lógicas o disparatadas, las urgencias en el fútbol son una fuerza contra la que no se puede luchar. No queda otro remedio que aceptarlas porque lo contrario es una pérdida de tiempo, como intentar ponerle puertas al campo. En esto hay que pensar antes del partido que enfrentará esta noche (22 horas, Gol TV y Canal Plus Liga) al Athletic con el Espanyol. Es cierto que se trata del segundo encuentro liguero de los rojiblanos. Es cierto que todos los nuevos proyectos necesitan tiempo y que hasta a los gobernantes más sospechosos se les conceden cien días de confianza. Es cierto que, a estas alturas –y sin haber perdido todavía un partido–, que sobre el equipo flote la amenaza de los nervios y de la inquietud es una insensatez. Pero esto es lo que hay. Las elecciones siempre provocan una poderosa resaca de la que la primera víctima suele ser el sentido común. Basta con recordar la experiencia que vivió Irureta, aquellos pitos cargados de re-

sentimiento tras perder contra el Deportivo en San Mamés su primer partido al frente del Athletic.

Un examen duro

El equipo de Marcelo Bielsa se enfrenta, por tanto, a un duro examen en el estadio de Cornellá-El Prat. Mal lugar. Y es que, por uno de esos misterios que a veces encierra el fútbol, las visitas a la casa del Espanyol no provocan más que disgustos al Athletic. O no le abren el portal o no funciona el ascensor o le cae algo de la azotea. El caso es que llevan 13 temporadas sin ganar, una racha nefasta a la que convendría poner fin esta misma noche. No hace falta decir que una victoria tranquilizaría al equipo y rebajaría la impaciencia de los impacientes más levantiscos. El ambiente, en fin, se relajaría un poco, que

bueno falta hace. Una derrota, por contra, animaría a los más agoreros, a todos aquellos que esperan cualquier tropiezo del equipo para anunciar el fin del mundo.

El resultado, por tanto, es muy importante, pero desde luego no lo es todo. A estas alturas, la sensatez obliga a otro tipo de curiosidad: la de conocer cómo se encuentra el equipo, el grado de asimilación del trabajo de Bielsa, que está batiendo todos los récords de es-

El descartado Iñigo Pérez entra en la lista

Fue el primero de los ocho descartados por Marcelo Bielsa nada más aterrizar en Bilbao que se reintegró en el grupo de trabajo de la primera plantilla, mucho antes de que la AFE advirtiese de la irregularidad de la situación de Aitor Ocio y Koiki-

li, que se ejercitaban al margen de sus compañeros. Jugó incluso 79 minutos en el último amistoso de la pretemporada en Lemoña, contra el conjunto local. Y ayer, el técnico argentino incluyó a Iñigo Pérez en la convocatoria para viajar a Barcelona y medirse esta noche (22.00 horas) al Espanyol en Cornellá-El Prat. Se trata de la principal sorpresa de la citación ofrecida por el entrenador sudamericano al término de la sesión vespertina que organizó en Lezama (el

equipo también se había entrenado por la mañana). También destaca la entrada de Borja Ekiiza. En total, montaron en el avión en el aeropuerto de Loiu 19 futbolistas, por lo que se deberá descartar a uno de ellos esta noche. Pero llamó ayer la atención, en la sesión matinal, que Bielsa situase a Iñigo Pérez en el lateral izquierdo en una de las pruebas de la teórica defensa titular, compuesta por Gurpegui, Amorebieta, San José (el viernes en su lugar estuvo Ekiiza) y el navarro, que ensayaban movimientos en la zaga con Javi Martínez por delante de ellos. En el otro campo, estaban los atacantes y, entre ellos, el supuesto hombre designado por el rosarino para cubrir el ala izquierda de la defensa: Óscar de Marcos, un hombre que cuenta con la confianza del entrenador, que quiere que se anima a subir por su carril. Junto a él estaban Llorente, Herrera, Muniain, Toquero, Susaeta, Gabilondo e Iturraspe.

JORNADA 3 Cornellá-El Prat: 22.00 (C+Liga, Gol TV) Árbitro: Velasco Carballo

ESPAÑOL

Entrenador: Mauricio Pochettino
Suplentes: Casilla, Raúl Rodríguez, Romaric, Galán, Weiss, Pandiani y Thievi.

✖ Didac	✖ Verdú
✖ Héctor Moreno	✖ J. Márquez
✖ Cristian Álvarez	✖ Álvaro
✖ Forlín	✖ Baena
✖ Javi López	✖ Albín
✖ Sergio García	

ATHLETIC

Entrenador: Marcelo Bielsa
Suplentes: Raúl (p.s.), Toquero, Aurinetxe, David López, Gabilondo, Iraola, Iñigo Pérez y Ekiiza. Debe descartar a uno

tajanovismo conocidos en Lezama. El martes, por ejemplo, el entrenamiento se prolongó durante más de tres horas. Está claro que el Athletic tiene mucho que aprender. Como aseguró Andoni Iraola

a este periódico el martes, el cambio de concepto «es total».

Lo dice un futbolista con conocimiento de causa, uno que sabe de primera mano que, desde que hace seis años se fuera Ernesto Valverde, en el Athletic no se ha vuelto a entrenar la posesión. Hay que memorizar, por tanto, todos los movimientos y mecanismos que un equipo necesita para convertir el balón en un aliado. Mucha materia, vaya.

Dudas en la alineación

Lo peor del partido contra el Rayo no fue tanto el resultado –se puede empatar de muchas maneras–